

被指拥有豪宅,他们都喊冤

他 城管局长坐拥“皇宫”?

局长称举报“完全失实”,纪委称正在核实

自2月23日起,举报广东省惠州市城市管理行政执法局(下称惠州市城管局)局长钟朝阳拥“皇宫般”别墅的网帖热传。该网帖称钟朝阳别墅占地30亩。记者2月27日实地走访,发现该别墅所在院子及附属建筑和菜地共约7亩。钟朝阳弟弟钟向阳出示国土文件澄清,别墅地基占地200多平方米,为自己妻子和母亲合建,6年前造价200多万元。钟朝阳回应称,该举报“完全失实”,自己已向惠州市纪委汇报。27日,惠州市纪委通报称,目前已按信访举报程序处理,有关情况正进一步核实当中。



被举报为“现代皇宫”的别墅

网友声音

- @子一的粑粑:重要的是一个城管局长的收入有多少?
- @平凡的猫总:一个城管局长哪来的那么多钱造别墅,必有问题。
- @杜茵茵1:局长就不能有钱吗?住个别墅用不着被批斗吧!
- @为改名绞尽脑汁的丁:请不要只关注房子,看看树!

网帖举报: “拥有皇宫的局长”

举报网帖最早发于天涯论坛。网友“huizhousifa”以“拥有皇宫的局长”指称惠州市城管局长钟朝阳。其在网帖中描述:该别墅总面积30多亩,健身房、游泳池、高级接待中心等配套设施一应俱全,名贵树种千万以上,无异于一座现代皇宫。

记者走访: 别墅占地合计约7亩

2月27日下午1时,记者实地走访,在惠州市惠城区水口街道樟霞村霞村小组,樟霞村委会后面一栋4层楼的别墅极为显眼。网帖指称,该别墅为钟朝阳所有。

从外观上看,该别墅确实比一般村民的洋房更加大气,院子内确有游泳池、各种绿化树。村民们介绍,该别墅建了六七年,其旁边还有钟朝阳三兄弟的出租屋一栋及菜地一块。

记者用脚步丈量,别墅所在院子约5亩,其祖屋老宅所在院子约1亩,其旁边菜地接近1亩,总面积约7亩。

局长弟弟: 国土局文件证明跟哥无关

钟朝阳弟弟钟向阳介绍,他也知道哥哥被网络举报一事。“我们有三兄弟,大哥在城管局,弟弟在小金口街道办任职。但我是从事各种农业养殖,也算经商吧”。

随后,钟向阳向记者出具了惠州市国土资源局2007年10月23日

的2份批复文件,他据此介绍,该别墅为户口尚在樟霞村的妻子和母亲合建。“当时600元每平方米,建筑面积1100平方米,加上装修、游泳池等,总共造价200多万元”。“网上说过亿元太夸张了,如果谁现在出1000万元,可以拿去(这个别墅)”,钟向阳语气愤怒。

钟向阳将记者带入该别墅小院内参观,他介绍,2006年,家里2名至亲先后在原来楼房去世,觉得风水有问题,故在自家的果林地新建房屋。“家里兄弟姐妹只在春节等节日时来团聚一下”。

网帖称别墅院内植物价值达千万元,记者看到,该院除荔枝、龙眼、棕榈树等树种外,名贵的有2棵罗汉松。钟向阳介绍,罗汉松为生意拍档所送,价格贵些也就几万元。

局长回应: 举报“完全失实”

2月27日下午3时多,惠州市城管局内,钟朝阳接受记者采访时称,2月26日,他就就举报一事向惠州市纪委书面汇报,他认为所有举报问题“完全失实”。

钟朝阳介绍,就别墅所有权问题,弟弟钟向阳所述及出示证据已能说明问题,“我只是春节等节日回去跟亲人聚一下”。

钟朝阳称,希望南都记者前往惠州市纪委了解情况,“我相信组织,组织自有公论”,举报他的人实在不讲起码的“社会道义”。他认为,自己在城管的岗位,不可避免会得罪一些人,因此可能被人报复。 据《南方都市报》

李天一等5人 被延长拘留1个月

截至2月27日,李天江之子李天一等五人因涉嫌强奸罪,已被羁押7天。北京海淀区检察院表示,警方尚未向检方提请逮捕。同时,记者了解到,李天一等5人涉嫌强奸案案情复杂,已被延长拘留一个月。

据北京策略律师事务所刑事辩护部主任高从松称,根据《刑事诉讼法》第八十九条的规定,通常情况下,警方对嫌疑人刑拘7天后应向检方提请逮捕,但因该案是团伙作案,案情比较复杂,按照相关规定属于可延长拘留审查期的案件。所以,警方可再延长刑事拘留时间一个月,再向检方提请逮捕。

2月20日,李天一等5名嫌疑人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。据此推算,如果警方通过侦查,确定李天一涉罪,最晚将在3月27日之前报检方,检方则应于4月5日之前批准逮捕。警方需在此期间完成初步侦查,基本确认嫌疑人犯罪的事实。

根据《刑事诉讼法》第154条规定,检方作出批准逮捕决定,警方可继续侦查,但须在两个月之内侦办完毕,再报检方提起公诉。如果又因案情复杂,期限届满不能终结,警方还可经上一级人民检察院批准延长一个月,之后报检方提起公诉。据《新京报》

江西多景区 妇女节对女性免票

江西庐山风景名胜区分2月27日宣布,连续第十年在“三八国际妇女节”期间,对女性游客免票。此前,该省井冈山等景区均已宣布类似优惠活动。各著名景区对女性免票的行为,引发了不少男网友的“吐槽”,恨自己不是女儿身。

庐山旅游局2月27日对媒体通报,2013年3月8日国际妇女节当天,来庐山风景名胜区的游客,凭身份证在庐山园门票管理局登记后,免庐山园门票参观游览。据庐山管理局外宣办相关负责人介绍,庐山已连续第十年坚持这一优惠措施。

无独有偶,江西省其他景区也实施了类似优惠政策。

众多知名景区的免票行为令女性游客欢欣鼓舞,另一方面,这些措施也“激怒”了不少男性游客,有男性网友在微博上留言,“最恨自己不是女儿身。” 综合

动车故障 旅客被闷5小时

2月27日上午11时,武昌至上海虹桥D3012次动车在合武线独山至六安间,因设备故障停车5小时,车上1400余名乘客滞留,至21时左右才安全抵达。

27日下午,新浪微博上有不少旅客发帖直播停车事件,“蒋蒋小花”称:“姐姐还在车上,停了4个小时,窗户都不开的,车上那么多人,十分闷热。”

记者联系到“蒋蒋小花”的姐姐蒋女士,她在电话中向记者详述了经过。27日上午8时13分,她和1岁的孩子乘坐D3012次动车从武昌站出发。10时30分,当车行至安徽六安境内时,只听见“嗤嗤”的响声后,列车紧急刹车停下来,一停就是4个多小时。因车内没电,又是密闭车厢,闷热难受。

27日,记者向铁路部门求证停车原因,对方只表示是“设备故障”,具体原因正在查明中。网友“bayeyang-晒墨事”告诉记者,他发帖后得到D3044动车司机的回复,其称是由于接触网断裂导致停车。 据《长江日报》

他 住着别墅还占路?

网曝佛山一高官拥豪宅及多处物业,当地纪委正调查核实

去年至今,“房叔”“房婶”等“房氏家族”一再成为社会议论的焦点。2月27日,广东佛山本地一知名论坛上,有网友发出题为“房叔、房婶算什么,佛山高明一官员与其老婆儿子名下财产”的网帖,将矛头直指佛山市高明区人大常委会常务副主任陆帜然。帖中称陆帜然以其妻子和儿子的名义拥有多处物业和住处,包括一处占地约4亩的豪华高层别墅。

不过,陆帜然接受记者采访时称此事只是有人“故技重施”,自己数年前已向纪委说明情况。高明区纪委相关负责人则表示已介入调查,正核实网帖信息,但目前尚无定论。



左边别墅为陆帜然所有

网帖举报 高官坐拥超豪华别墅

2月26日晚上8点14分,在佛山本地一家知名论坛“天天新”上出现了一篇名为“房叔、房婶算什么,佛山高明一官员与其老婆儿子名下财产”的网帖,该网帖将矛头直指佛山市高明区人大常委会常务副主任陆帜然,网帖爆料称,陆帜然以其妻子和儿子的名义在高明拥有多处物业和住宅。而其现在居住的住宅为一套豪华别墅。与此同时网帖还细致地列出了整个别墅的面积和整体布局。

网帖称,整座别墅占地大约4亩,大约2700平方米,一共有6层,整栋楼高大约25米。别墅内住宅面积2500平方米。网帖还称,“内装修豪华至极不可想象,别墅配有私人花园,花园中配置有私人标准篮球场一个,私人游泳池一个,环绕别墅四周的是种植花草的私人园林……别墅四周由高4米的围墙围住,陆帜然与陆颖聪父子请了不少下人帮其打理物业”。帖子中还称,该别墅门前的一段道路也被陆家私自围起封闭,成了私家“停车场”。帖中还指陆帜然以儿子的名义开设公司,以此敛财和“洗钱”。

记者走访 别墅紧邻街道办公楼

27日记者在佛山高明区丹霞路勤政巷一带走访时,确实发现了网帖中所说的高档别墅,别墅位于高明区丹霞路63号,从别墅大院同一个大门进去便可以分别去两栋别墅,而据当地居民介绍此处在大

门右手边的一栋为陆帜然居住的别墅,两栋别墅的造型、风格、结构以及色调都基本相似。中间用一个塑胶篮球场隔开,而且设有专门的停车场,两栋别墅有6层高,有两个小花园分别位于别墅两侧,花园中配有一些健身器材以及休闲用的桌椅,整个绿化也做得优雅,两侧都建有观赏型的小假山。

出别墅大门就是一条宽三四米的道路,稍微留意就可以发现这条道路本来是贯通到另一条街道的道路,但是眼下却被一扇大门和一堵墙死死地围住了,而且院墙外也设有录像监控。而紧靠着这条道路的便是高明区荷城街道办事处办公大院。而道路的作用完全为私用,一来可以用来去别墅的车辆;二来可以用来停车。

被举报人: 早已向纪委说明情况

27日下午,记者一行在高明电话联系到陆帜然本人。陆帜然称,网帖举报只是“故技重施”,因为在2009年就有人实名举报自己,他本人当时已经将房子事情向纪委部门做了交代,这件事情“在当时已经画上了句号”。这次网帖事件发生之后,他也已经向高明纪委、佛山纪委等交代了情况。他自己坦言,“相信纪委进行调查并作出明确的结论。”

随后,高明区纪委相关负责人就事件回应表示,高明区纪委目前正在向陆帜然本人及其他相关部门核实网帖中提及的内容;并承诺,一旦有进展,会立即向公众通报。 据《信息时报》

网友声音

- @顺德老潘:佛山市纪委,你怎么看?
- @珠海老周:官商之间自由转换,实现无缝衔接。
- @Eric_914:现在都不按栋数来算了,按占地面积了。
- @东山谢氏:房叔、房爷层出不穷,凸显了官员监管的漏洞,迫切呼唤公开官员财产。
- @黄泳津乌sir-sir:大家应该可以知道为什么会出“考公务员热”吧。权力没有在阳光下,房产自然在口袋里。